## 每个考点配备两名医务工作人员

本报泰安6月6日讯(见习记者 **周倩倩)** 记者从泰安市卫生局获 ,为保障高考期间广大考生的身体 健康,泰安市卫生局成立了工作小组,在泰城各大考点外安排医护人员 对考生身体状况进行全程陪护。

泰安市卫生局医政科工作人员介 绍,为进一步确保考生考试期间能有 个良好的身体状态,特别是针对目前高 温天气易引发的中暑等病症能得到及 时,有效的治疗,泰安市卫生局将在泰 安市各大考点安排医护人员对考生身 体状况进行全程陪护。每个考点安排一 名医生、一名护士,医护人员配备医药 急救箱,对考生的临时性疾病,如中暑、 感冒、腹泻等可进行现场救治。根据规 定,医护人员在考试前到考点就位,直 至考生考试结束后方可离开考点。如果 遇到紧急、突发性疾病,且现场无法进行治疗的,全市120急救中心将进行统 -调度,送往高考期间定点医院进行治

据了解,泰安市卫生局专门成立 了医疗救治小组,承担医疗救治的医 疗机构做好医护人员、急救车辆、医 疗器械和急救药品准备,确保 24 小时值班,一旦接到 120 医疗救护调度 信息,能立即出诊,做出及时有效的 处理。目前,已确定泰安市中心医院、 泰山医学院附属医院、泰安市中医医 院为高考期间定占医院,对考生和监 考人员实行优先服务,并实行昼夜值

聚焦2011年高考



为确保高考顺利进行,泰安市工商局泰山分局强化高考考点校园及周边相关市场监管工作,以食品经营业户、文具店等为重点,严厉查处无照经营、销售假冒伪劣商品等行为。图为工作人员正在检查食品安全。 本报通讯员 施圣涛

# 全力保障高考用电

# 九十名工作人员现场待命

本报泰安6月6日讯(记者 赵 兴超 通讯员 李强 季风兴) 记 者从泰安供电公司了解到,为保障高 考各考点用电,供电部门在5月底就 已着手布置高考保电工作。目前,各考点供电线路已全面检查完毕。高考 期间,将有90名工作人员现场待命

承担着泰城高考保电任务的泰 安供电公司泰山供电部主任刘国明 告诉记者,为做好今年高考考场供申 保障工作,供电公司泰山供电部于5 月底提前下发了高考保电的工作通 知,制定高考保电事故预案,对辖属 的各考点供电变电站、线路、供电设 备进行全面检查,试验和消缺。工作 人员每天还通过走访、电话询问等方 式,主动了解高考保电客户用电情况。2日,供电部根据保电预案进行 了高考保电突发事故应急抢修演练 当发生客户用电安全异常情况时,保 电及抢修人员能够按照"快速反应 正确外置,及时恢复供电"的原则,做 好安全用电应急服务工作

"我们将安排 40 名供电保电人 员和 2 部发电车在高考重点学校配 电室进行值守,安排50名抢修人员 在 4 个应急抢修点架空线路较集中 的现场待命值班,全力保障高考用 电。"刘国明说





### 城管部门:

## 第一时间处理噪声污染

本报泰安6月6 日讯(记者 王颜 通 讯员 赵为民) 记者 从泰安市城市管理行 政执法局了解到,为给 考生提供-个良好的 学习、休息和考试环 境,城管执法局在加强 学校周边市容环境整 治力度外,对影响考生学习、休息和影响考场 环境的各类噪声污染 投诉实行限时办结。

据介绍,城管执法 局将城区各高中学校 周边列为重点监控区 域,明确告知广大市民 和有关经营户6月7 日至9日,11日至13 日为噪声控制严管期, 采取定点治理、车辆巡 香、有关部门联合执法 等多种措施,切实加强 管理,形成严管严控噪 声污染的强大工作合 在严禁占道经营、 取缔流动商贩的同时 严格控制各高中学校 周边的餐饮业、营业性 文化娱乐场所和居民 生活产生的噪声污染; 严禁在考点周边举行 开业典礼,商业促销等 户外广告宣传活动;严 禁各种广告宣传车辆 在各高中学校、考点附 近采用高音喇叭进行

广告宣传。 据悉,市城管执法 局在中高考期间,继续 开展晚间噪声专项巡 查治理行动,及时制 止, 纠正各类噪声扰民 行为。对拒不遵守有关 规定的,制造噪声扰乱 群众生活,特别是影响 考生学习、休息的单位 和个人,将依法给予行 政处罚或采取强制整 改措施。同时,城管执 法 8538555 投诉举报 热线也将全天候受理 投诉,对群众举报的噪 声扰民案件,城管部门 将在第一时间快速查

### 岱岳质监:

### 专项检查中学集体餐厅

本报泰安6月6日 讯(记者 熊正君 通 讯员 焦圣娟 刘元利) 为保障高考期间 食品质量安全,泰安市 质监局岱岳分局组织开 展了食品安全专项检查 活动,对辖区内中学集 体餐厅各种食品的生产

环节进行监管。 据介绍,从5月底 开始,为保障高考期间 食品质量安全,泰安市 质监局岱岳分局就在辖 区内展开食品安全专项 大检查,重点检查了粽 子、糕点、冷冻饮品、饮 料,肉制品,米面制品等 重点节令食品。检查重 点区域主要是学校集体 餐厅及大米、面粉、纯净 水等生产厂家和学校附 近的食品生产企业。工 作人员重点检查了各餐 厅是否具有讲货台帐。 是否实行原材料索票制 度,使用的大米、面粉 食用油、调味品等是否 具有 QS 标志,并对餐 厅各种食品的生产环节 进行监管。

检查过程中,泰安 市质监局岱岳分局强化 企业食品安全第一责任 人的意识,积极抓实食 品添加剂专项整治,着 重对食品添加剂使用情况进行重点整治。工作 人员查看仓库原料,检 杳品种和数量,核对台 帐和记录,责令整改不 规范等行为。目前,整改 质量状况良好,未发现 添加非食用物质行为。